

انقلاب راتوں رات نہیں آیا کرتا بلکہ اس کیلئے برسوں جدوجہد کرنا پڑتی ہے۔ الطاف حسین

جو انقلاب راتوں رات آیا کرتے ہیں وہ راتوں رات چلے بھی جایا کرتے ہیں

ایم کیو ایم ملک کی واحد جماعت ہے جو واقعتاً موروثی اور خاندانی سیاسی کلچر کے خلاف ہے

جانوں کی قربانیاں دینے والوں میں الطاف حسین کے خاندان کے افراد شامل ہیں لیکن اسمبلیوں میں پہنچنے والوں میں

الطاف حسین یا اسکے خاندان کے افراد شامل نہیں۔

پنجاب کے صحافیوں اور دانشوروں سے ٹیلیفون پر بات چیت عوام میں شعوری بیداری کیلئے مخلصانہ کوششیں کرنے والے پنجاب کے

صحافیوں اور دانشوروں کو الطاف حسین کا خراج تحسین

لندن۔۔۔ 20، اپریل 2010ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے کہا ہے کہ کسی بھی خطے میں انقلاب راتوں رات نہیں آیا کرتا بلکہ اس کیلئے برسوں جدوجہد کرنا پڑتی ہے۔ جو انقلاب راتوں رات آیا کرتے ہیں وہ راتوں رات چلے بھی جایا کرتے ہیں۔ انہوں نے یہ بات آج پنجاب کے کئی صحافیوں اور دانشوروں سے ٹیلیفون پر ہونے والی بات چیت کے دوسرے دور میں کیا۔ جناب الطاف حسین نے کہا کہ ایم کیو ایم ملک کی واحد جماعت ہے جو واقعتاً موروثی اور خاندانی سیاسی کلچر کے خلاف ہے۔ ایم کیو ایم الطاف حسین کے خاندان کی جماعت نہیں بلکہ عوام کی جماعت ہے جس کی جدوجہد میں جانوں کی قربانیاں دینے والوں میں الطاف حسین کے خاندان کے افراد شامل ہیں لیکن اسمبلیوں میں پہنچنے والوں میں الطاف حسین یا اسکے خاندان کے افراد شامل نہیں ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم پاکستان میں ایسا عوامی انقلاب برپا کرنا چاہتی ہے جس میں چند خاندانوں کی حکمرانی کے بجائے محروم و مظلوم عوام کو رنگ و نسل، زبان، فقہ، مسلک اور مذہب کے امتیاز کے بغیر مساوی حقوق حاصل ہوں۔ انہوں نے عوام میں شعوری بیداری کے سلسلے میں پنجاب کے صحافیوں اور دانشوروں کی خدمات کو سراہا اور کہا کہ ملک میں انصاف کے نظام کیلئے ملک بھر کے اہل قلم حضرات کو بھی عوامی انقلاب کیلئے اپنا اپنا کردار ادا کرنا ہوگا۔ اس موقع پر صحافیوں اور دانشوروں نے جناب الطاف حسین کو یقین دلایا کہ وہ حق پرستی کی اس جدوجہد میں ہر قسم کی قربانیاں دینے کیلئے کل بھی تیار تھے اور آئندہ بھی رہیں گے۔

اتوار 25 اپریل کو پنجاب میں ہونیوالے کنونشن کے سلسلے میں زیادہ سے زیادہ عطیات دیں۔

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی کی عوام خصوصاً مخیر حضرات سے پر ذرا پیل

ایم کیو ایم واحد جماعت ہے جو ڈیڑھ سو سالوں کی تاریخ کے بغیر بلکہ غریب و متوسط طبقہ کی نمائندہ جماعت ہے

غریب و متوسط طبقہ کی حکمرانی کیلئے جدوجہد عوام کی شرکت اور تعاون کے بغیر ممکن نہیں ہو سکتی

کراچی۔۔۔۔ 20 اپریل 2010ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے ملک بھر کے عوام خصوصاً مخیر حضرات سے پر ذرا پیل کی ہے کہ وہ اتوار 25 اپریل کو پنجاب میں ہونیوالے کنونشن کے سلسلے میں زیادہ سے زیادہ عطیات دیں۔ اپنے ایک بیان میں رابطہ کمیٹی نے کہا کہ ایم کیو ایم ملک کی واحد جماعت ہے جو غریب و متوسط طبقہ کی واحد نمائندہ جماعت ہے جو اپنے تمام تنظیمی اخراجات عوام کے عطیات سے ہی پورے کرتی ہے۔ ایم کیو ایم ملک میں غریب و متوسط طبقہ کی حکمرانی کیلئے جدوجہد کر رہی ہے اور یہ جدوجہد عوام کی شرکت اور تعاون کے بغیر ممکن نہیں ہو سکتی۔ رابطہ کمیٹی نے کہا کہ ایم کیو ایم اتوار 25 اپریل کو پنجاب میں کنونشن منعقد کر رہی ہے جس کیلئے ایم کیو ایم کو عوام کے عطیات کی اشد ضرورت ہے۔ رابطہ کمیٹی نے عوام خصوصاً مخیر حضرات سے اپیل کی کہ وہ ملک میں مڈل کلاس کی حکمرانی اور محروم کے حقوق کیلئے پنجاب کنونشن کے انعقاد کیلئے زیادہ سے زیادہ عطیات دیں۔ یہ عطیات کنونشن فنڈ کے اکاؤنٹ نمبر 1000863، مسلم کمرشل بینک کوڈ نمبر 0073 میں جمع کرائے جاسکتے ہیں۔ عطیات جمع کرانے کیلئے کراچی میں ایم کیو ایم کے مرکز نائن زیرو پر بھی رابطہ کیا جاسکتا ہے۔

25 اپریل کو پورے پنجاب بھر میں حق پرستی کا ایک نیا سورج طلوع ہوگا، افتخار اکبر رندھاوا

ملتان پریس کلب میں پریس کانفرنس سے خطاب

ملتان -- 20 اپریل 2010

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی کے رکن افتخار اکبر رندھاوا نے کہا ہے کہ ایم کیو ایم کو ملتان میں کنونشن کی اجازت درخواست کرنے کے باوجود تاحال نہیں دی گئی ہے تاہم توقع ہے کہ اس کی اجازت جلد مل جائے گی اور پنجاب کے دیگر شہروں لاہور اور راولپنڈی کی طرح ملتان میں بھی پنجاب کنونشن 25، اپریل کو ہی منعقد ہوگا۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم پنجاب میں کسی بھی سیاسی یا مذہبی جماعت سے کسی بھی قسم کی محاذ آرائی نہیں چاہتی، ہم سب کا احترام کرتے ہیں اور سب کے سیاسی و جمہوری حق کو تسلیم کرتے ہیں اور چاہتے ہیں کہ ہمارے بھی سیاسی و جمہوری حق کو تسلیم کیا جائے۔ ایم کیو ایم ہی پاکستان کو بچائے گی اور 25 اپریل کو پورے پنجاب میں حق پرستی کا نیا سورج طلوع ہوگا۔ ملتان پریس کلب میں ایک پریس کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم نے اپنے آئینی و جمہوری حق کے تحت پنجاب میں کنونشن منعقد کرنے کا اعلان کیا تا کہ ایم کیو ایم کے پنجاب بھر سے تعلق رکھنے والے کارکنان اور حق پرست عوام ایک مقام پر جمع ہو کر ایم کیو ایم کے فکرو فلسفہ اور پیغام سے اپنی وابستگی ظاہر کر سکیں کہ وہ ملک سے فرسودہ و جاگیردارانہ نظام کا خاتمہ کر کے یہاں ملڈ کلاس کی حکمرانی قائم کرنا چاہتے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ہم پنجاب کنونشن کو مینار پاکستان لاہور میں منعقد کرنا چاہتے تھے اور اس سلسلے میں ہم نے اجازت کیلئے انتظامیہ کو باقاعدہ درخواست بھی دی لیکن ہمیں انتظامیہ نے یہاں کنونشن کرنے کی اجازت نہیں دی اور جواز یہ پیدا کیا کہ یہاں سکیورٹی کا مسئلہ اور دہشت گردی کا خطرہ ہے لہذا یہاں کسی بڑے جلسے کی اجازت نہیں دی جاسکتی۔ انہوں نے کہا کہ ہم نے پنجاب کے امن کی خاطر یہ فیصلہ کیا ہے کہ پنجاب کا کنونشن لاہور میں منعقد کرنے کی بجائے اسے تین شہروں میں تقسیم کر دیا جائے اور لاہور میں کلچر کمپلیکس، راولپنڈی میں مینشل کالج آف آرٹس اور ملتان میں آرٹس کونسل کی چار دیواری میں کیے جائیں جس کے سلسلے میں ہم نے انتظامیہ کوئی بار درخواست دی لیکن کئی روز گزر جانے کے باوجود ہمیں ابھی تک اجازت نہیں دی گئی اور ٹال مٹول سے کام لیا جاتا رہا۔ انہوں نے کہا کہ حکومت پنجاب نے لاہور کے کلچر کمپلیکس میں سکیورٹی کا بہانہ بنا کر کنونشن کی اجازت دینے سے انکار کر دیا ہے اور ملتان میں بھی تاحال اجازت نہیں دی گئی۔ انہوں نے کہا کہ پنجاب کے تمام شہروں میں تمام سیاسی و مذہبی جماعتوں کو اپنے جلسے جلوس کرنے کی مکمل آزادی ہے اور پنجاب میں کئی شہروں میں ضمنی انتخابات کے سلسلے میں مختلف سیاسی و مذہبی جماعتوں نے جلسے جلوس منعقد کیے، لیکن ایم کیو ایم کو سکیورٹی کا بہانہ بنا کر پنجاب میں جلسہ کرنے سے روکا جا رہا ہے اور اسکی سیاسی سرگرمیوں کی راہ میں طرح طرح کی رکاوٹیں ڈالی جا رہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم پنجاب میں کسی بھی سیاسی یا مذہبی جماعت سے کسی بھی قسم کی محاذ آرائی نہیں چاہتی، ہم سب کا احترام کرتے ہیں اور سب کے سیاسی و جمہوری حق کو تسلیم کرتے ہیں، ہم چاہتے ہیں کہ ہمارا بھی احترام کیا جائے۔ ایم کیو ایم محاذ آرائی سے ہر قیمت پر گریز کرنا چاہتی ہے اسلئے ہم نے 25 اپریل کو لاہور کا کنونشن کلچر کمپلیکس کے بجائے الحمراء ہال میں منعقد کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ انہوں نے پنجاب کے نوجوانوں، طلبہ، اساتذہ، وکلاء، صحافیوں، دانشوروں، تاجروں، دکانداروں اور تمام شعبہء زندگی سے تعلق رکھنے والے حق پرست عوام سے اپیل کرتے ہوئے کہا کہ وہ 25 اپریل کو ایم کیو ایم کے کنونشن کو کامیاب بنائیں اور اپنے اتحاد کا عظیم والشان مظاہرہ کریں۔ اس موقع پر وزیر اعلیٰ سندھ کے مشیر خواجہ اظہار الحسن، ایم کیو ایم لوئر پنجاب زون کے زونل انچارج کرامت شیخ، جوائنٹ انچارج جاوید چیمہ، ڈسٹرکٹ انچارج ندیم مرزا بھی موجود تھے۔

حضرت شاہ رکن عالم کے مزار پر قائد تحریک جناب الطاف حسین کی جانب سے پھولوں کی چادر چڑھائی گئی

ملتان -- 20 اپریل 2010ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی کے رکن افتخار اکبر رندھاوا اور وزیر اعلیٰ سندھ کے حق پرست مشیر خواجہ اظہار الحسن نے ملتان میں حضرت بابا شاہ رکن عالم کے مزار پر حاضری دی اور قائد تحریک جناب الطاف حسین کی جانب سے پھولوں کی چادر چڑھائی اور 25 اپریل کو ہونے والے ایم کیو ایم کے کنونشن کی کامیابی کیلئے خصوصی دعا کی۔ اس موقع پر ان کے ہمراہ ایم کیو ایم لوئر پنجاب زون کے زونل انچارج کرامت شیخ، جوائنٹ انچارج جاوید چیمہ، ڈسٹرکٹ انچارج ندیم مرزا سمیت ایم کیو ایم کے کارکنان بھی موجود تھے۔

ایم کیو ایم ملک میں غریب و متوسط طبقے کی قیادت کا انقلاب لانا چاہتی ہے، سیف یارخان، اقبال قادری، رضا حیدر

نکاحہ میں سانگلہ ہل اور صفدر آباد ضلع شیخوپورہ میں منعقدہ عوامی اجتماعات اور کارزمیٹنگوں سے خطاب

لاہور کی مصروف شاہراہوں، چوراہوں اور بازاروں میں ایم کیو ایم کے رہنماؤں نے پنجاب کنونشن کے دعوتی بینڈ بلز کی تقسیم

لاہور۔۔۔ 20، اپریل 2010ء

متحدہ قومی موومنٹ کے تحت 25، اپریل بروز اتوار الحمراء آرٹس کونسل مال روڈ لاہور میں ہونے والے پنجاب کنونشن کے سلسلے میں متحدہ قومی موومنٹ پنجاب کی سرگرمیاں اور تشہیری مہم جاری ہے۔ اس سلسلے میں پیر کے روز بھی ایم کیو ایم کے کارکنوں نے لاہور شہر کی مختلف شاہراہوں، چورنگیوں، بازاروں اور دیگر عوامی مصروفیت کے حامل مقامات پر ہزاروں کی تعداد میں بینڈ بلز اور پمفلٹس تقسیم کرنے کے علاوہ ایم کیو ایم کے پرچم اور قاندتھریک جناب الطاف حسین کی قدا اور تصویریں اور خیر مقدمی بینرز بھی آویزاں کئے جبکہ لاہور شہر اور اس کے قرب و جوار کے چھوٹے بڑے شہروں، گاؤں اور ضلعوں میں کارزمیٹنگیں منعقد کی گئیں جس سے ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے رکن سیف یارخان، حق پرست رکن قومی اسمبلی اقبال قادری، حق پرست رکن سندھ اسمبلی رضا حیدر اور ایم کیو ایم لاہور زون کے ذمہ داران، عہدیداران نے خطاب کیا۔ سیف یارخان اور رضا حیدر نے لاہور کی مختلف شاہراہوں اور سنگلز پر عوام میں کنونشن کے انعقاد کے حوالے سے بینڈ بلز تقسیم کئے اور عوام سے بلمشافہ گفتگو کرتے ہوئے انہیں کنونشن میں شرکت کی دعوت دی۔ نکاحہ میں سانگلہ ہل اور صفدر آباد ضلع شیخوپورہ میں اقبال قادری جبکہ راوی ٹاؤن لاہور میں رضا حیدر اور ایم کیو ایم لاہور زون کے ڈسٹرکٹ انچارج شاہین گیلانی نے مختلف کارزمیٹنگوں سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ متحدہ قومی موومنٹ ملک سے فرسودہ جاگیردارانہ، وڈیرانہ اور سردارانہ نظام کے خاتمے کی جدوجہد کر رہی ہے اور ملک میں غریب و متوسط طبقے کی قیادت کا انقلاب لانا چاہتی ہے۔ انہوں نے کہا کہ 25، اپریل کو لاہور میں ہونے والا کنونشن نہ صرف نئی تاریخ رقم کریگا بلکہ یہ کنونشن متحدہ قومی موومنٹ اور پنجاب کے عوام کے درمیان بڑھتی ہوئی قربت کو بھی آشکار کر دے گا۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم کے خلاف ماضی میں کئے گئے تمام پروپیگنڈوں کے اثر سے اب پنجاب کے عوام نکل چکے ہیں اور وہ اس حقیقت کو جان چکے ہیں کہ پنجاب میں ایم کیو ایم کو بدنام کرنے کی اصل وجہ ایم کیو ایم کا راستہ پنجاب میں روکنا تھا تاکہ پنجاب کے غریب و متوسط طبقے کے عوام فرسودہ جاگیردارانہ، وڈیرانہ اور سردارانہ نظام کے خاتمے کی جدوجہد میں شامل نہ ہو سکیں۔ انہوں نے عوام سے اپیل کی کہ وہ 25، اپریل کو لاہور میں ہونے والے پنجاب کنونشن میں زیادہ سے زیادہ تعداد میں شرکت کریں اور قاندتھریک جناب الطاف حسین کی قیادت پر اپنے بھرپور اعتماد کا اظہار کریں۔

ڈی سی اولہا ہور نے پنجاب کنونشن کیلئے پورے لاہور میں خیر مقدمی و دعوتی بینرز اور ایک مرکزی استقبال کمیٹی لگانے کی تحریری اجازت دیدی

حق پرست ارکان قومی اسمبلی سفیان یوسف، رشید گوڈیل، اقبال قادری کی ملاقات

لاہور۔۔۔ 20، اپریل 2010ء

ڈی سی اولہا ہور محمد سجاد بھٹ سے متحدہ قومی موومنٹ کو 25 اپریل کو ہونے والے پنجاب کنونشن کے حوالے سے شہر بھر میں خیر مقدمی و دعوتی بینرز اور ایک مرکزی استقبال کمیٹی لگانے کی باقاعدہ تحریری اجازت دیدی ہے۔ اس سلسلے میں حق پرست ارکان قومی اسمبلی سفیان یوسف، رشید گوڈیل اور اقبال قادری ایڈووکیٹ نے پنجاب کنونشن کے انتظامات اور دیگر ضروری امور کے حوالے سے ڈی سی اولہا ہور سے ان کے دفتر میں ملاقات کی۔ اس موقع پر ان کے ہمراہ سندھ کے سابق وزیر بلدیات محمد حسین، ایم کیو ایم صوبائی تنظیمی کمیٹی کے رکن عبدالخالق بلوچ بھی موجود تھے۔ اس ملاقات میں پنجاب کنونشن کے انعقاد کے موقع پر سیکورٹی اور ٹریفک کی روانی اور دیگر انتظامات کے حوالے سے تجاویز پر تبادلہ خیال کیا گیا۔ اس موقع پر ڈی سی اولہا ہور محمد سجاد بھٹ نے ایم کیو ایم کے رہنماؤں کو ہر ممکن تعاون کا یقین دلایا۔ اس موقع پر ایم کیو ایم کے رہنماؤں نے محمد سجاد بھٹ کا شکریہ ادا کیا اور انہیں ایم کیو ایم کی جانب سے یقین دہانی کرائی کہ کنونشن کے انعقاد کے سلسلے میں ایم کیو ایم مقامی انتظامیہ اور پنجاب حکومت سے بھرپور تعاون کریگی۔

اقلیتی امور کمیٹی کے ارکان نے راولپنڈی میں اقلیتی آبادیوں کا دورہ کر کے عوام کو کنونشن میں شرکت کی دعوت دی

اسلام آباد۔۔۔ 20، اپریل 2010ء

متحدہ قومی موومنٹ کی اقلیتی ونگ کے مرکزی جوائنٹ انچارج جاوید انجم، مرکزی اقلیتی ونگ کے رکن حق پرست رکن قومی اسمبلی منوہر لال اور اپر پنجاب زون کی رکن نگہت سٹیفن نے راولپنڈی میں مختلف اقلیتی آبادیوں کا دورہ کیا اور اقلیتی برادریوں کے معززین اور عوام سے ملاقات کر کے انہیں 25 اپریل کو راولپنڈی میں ایم کیو ایم کے ورکرز کنونشن میں

شرکت کی دعوت دی۔ منگل کو ایم کیو ایم کے اقلیتی ونگ نے پنڈورا چوکی، ڈھوک کالا خان، ڈھوک کشمیریاں، بھٹ نیک عالم، گلزار قائد اور یاسمین ٹاؤن کے علاقوں کا تفصیلی دورہ کیا اور وہاں اقلیتی برادری کے عمائدین، راہنماؤں اور علاقہ کے عوام سے ملاقاتیں کیں۔ اقلیتی برادری نے اپنے مسائل اور مشکلات کے حوالہ سے آگاہ کیا۔ ایم کیو ایم اقلیتی ونگ کے ذمہ داران نے کہا کہ ایم کیو ایم کے قائد الطاف حسین کے فکر و فلسفہ کی روشنی میں پاکستان کے تمام شہریوں کو ان کی مذہبی وابستگی سے قطع نظر یکساں شہری تصور کرتے ہیں اور وہ ریاست کے ایک مساوی شہری کی حیثیت سے برابری کی بنیاد پر حقوق کے حامل ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ملک بھر کی طرح صوبہ پنجاب میں اقلیتی برادری بھرپور انداز میں ایم کیو ایم میں شامل ہو رہی ہے اور راولپنڈی کی اقلیتی برادری بھی پاکستان کو حقیقی معنوں میں عوام کا پاکستان بنانے کے لئے ایم کیو ایم کی جدوجہد میں اپنا منفرد کردار ادا کرے گی۔

راولپنڈی میں ایم کیو ایم کے کنونشن کی تیاری، رابطہ کمیٹی، تنظیمی ونگ اور حق پرست نمائندوں کی جانب سے کارنر میٹنگز کا انعقاد

اسلام آباد۔۔۔ 20 اپریل 2010ء

متحدہ قومی موومنٹ اہم پنجاب کے زیر اہتمام 25 اپریل کو راولپنڈی میں ہونے والے کنونشن کی تیاریوں کے سلسلے میں عوامی رابطہ مہم کے دوران جڑواں شہروں میں کارنر میٹنگز کا سلسلہ جاری ہے جس میں اراکین رابطہ کمیٹی، صوبائی تنظیمی کمیٹی اور حق پرست نمائندے اور پنجاب کے ذمہ داران مختلف مقامات خطاب کر رہے ہیں۔ تفصیلات کے مطابق گزشتہ روز اسلام آباد آرگنائزنگ کمیٹی کے زیر اہتمام بہارہ کوہ میں کارنر میٹنگ ہوئی جس میں مرکزی رابطہ کمیٹی کے رکن ڈاکٹر علی حسین، صوبائی تنظیمی کمیٹی کے رکن خالد رشید، سندھ اسمبلی کے رکن ندیم مقبول اور انچارج اسلام آباد آرگنائزنگ کمیٹی شہاب امیر نے جبکہ ٹیکسلا میں راولپنڈی آرگنائزنگ کمیٹی کے زیر اہتمام کارنر میٹنگ سے حق پرست اراکین قومی اسمبلی اقبال محمد علی خان، خوش بخت شجاعت، صوبائی تنظیمی کمیٹی کے رکن معید انور، آرگنائزنگ راولپنڈی ڈولفقار راجپوت نے خطاب کیا، بہارہ کوہ اور ٹیکسلا میں ہزاروں کی تعداد میں ایم کیو ایم کے کارکنوں اور ہمدردوں نے شرکت کی، مقررین نے قائد تحریک کے فکر و فلسفہ پر روشنی ڈالی اور ایم کیو ایم کے پیغام کو عام لوگوں تک پہنچایا، کارنر میٹنگز کے دوران جے الطاف، جے متحدہ کے نعرے گونجتے رہے۔ واضح رہے کہ ایم کیو ایم کے زیر اہتمام 25 اپریل کو راولپنڈی میں ہونے والے کنونشن کی تیاریاں عروج پر ہیں۔

